

**Отчет работы
методической секции
русского языка и
литературы за
2019-2020 учебный
год**

Отчет работы методической секции русского языка и литературы за 2019-2020 учебный год

В сентябре месяце утверждена методическая секция русского языка и литературы, был составлен качественный и количественный состав учителей русского языка и литературы. В секции всего 9 учителей. Был определен состав молодых специалистов, Жакыпбекова М.Ж. стаж работы 2 года. Учитель-наставник Мунаре была прикреплена Сатыбалдиева А.К. Также в начале года внутри секции рассмотрен календарный план по учебной программе и утвержден администрацией на весь учебный год.

Со стороны учителя-наставника была оказана помощь в выборе методической темы молодых специалистов. Членами секции были составлены методические темы по самообразованию на 2019-2020 учебный год. Был составлен график по повышению квалификации учителей в КАО.

24 сентября была проведена диагностическая контрольная работа в 11 классах. Был проведен диктант с грамматическим заданием. Качество знания в 11-а классе составило 54%, успеваемость 100%. Степень обученности 51%. Качество знаний в 11-б классе составило 58%, успеваемость 100%, степень обученности 58%. При написании диктанта были допущены ошибки при написании безударных гласных, при написании окончаний в прилагательных, при написании числительных.

В октябре месяце состоялся внутри школьный срез знаний в 5-11 классах.

15 октября проведен городской срез знаний по русскому языку в 5 и 9 классах. В 5-х классах был написан диктант на тему «Клюква» (65 слов) с грамматическим заданием. результаты выведены.

В октябре месяце рассмотрен вопрос о преемственности в 5-х классах и составлен мониторинг по качеству знания. При этом были отмечены достижения учащихся, а также высказаны предложения по улучшению качества знаний учащихся. По преемственности была прочитана справка учителем русского языка Тентиевой А.К. В помощь молодым специалистам проводились уроки открытые уроки.

В ноябре месяце по результатам 1 четверти с 5 по 11 классы руководителем секции был составлен мониторинг по качеству знания по русскому языку и литературе. В ноябре была проведена школьная олимпиада в 8-11 классах. Задания были заранее подготовлены учителями Сатыбалдиевой А.К., Тентиевой А.К., Бекмурзаевой Н. К. Результаты были определены в тот же

день после проверки письменных заданий учащихся . в целом олимпиада проходила в соответствующем уровне ,без каких-либо нарушений. В ноябре посещали уроки в 6-классах . учителя 6 -х классов преподаватели Сыдыков К.Б и Сатыбалдиева А.К.

В начале декабря была подготовка к районной олимпиаде, учеников 9-11 классов готовила Тентиева А. К. Места в районной олимпиаде не получили.

18 декабря была проведена повторная проверка рабочих тетрадей в 5-х классах. Проверка осуществлялась учителем русского языка Сатыбалдиевой А.К. Были проверены рабочие тетради № 1 и №2 сбор информации и анализ работы показал , что состояние рабочих тетрадей находится в удовлетворительном состоянии. Со стороны учителей проверка выполняется регулярно, внешний вид тетрадей соответствует общим требованиям ведения тетрадей, количество тетрадей совпадает с количеством учащихся но не во всех. 5-в и 5- классах не хватает по 2-3 тетрадей.

В методический день русского языка была прочитана доклад на тему : «Употребление фразеологизмов в русской речи» Бекмурзаевой Н.К.

В конце декабря все учителя русского языка заполнили бланки по выполнению план программы. По результатам 2 четверти с 5 по 11 классы руководителем секции был составлен мониторинг по качеству знания.

В январе месяце состоялся круглый стол учителей русского языка и литературы , где все учителя делились между собой опытом и обсуждали актуальные проблемы в преподавании уроков. В январе была проверка тетрадей в начальных классов . во всех классах тетради удовлетворительные.

В конце января посещали уроки молодых специалистов. Были на уроке у Жакыпбековой Мунары. Она провела урок в 5 классе на тему « Порядок время бережёт» . во время анализа

В феврале месяце был районный конкур чтецов посвященной Великой Отечественной войне . Согласно положению , с каждой школы должны участвовать 2 ученика . С нашей школы приняли участие Мадалбеков Келсинбек (5б класс) Г.Рублёв «Памятник». Саатова Мадина К.Твардовский « Рассказ танкиста». По результатам конкурсов чтецов Мадалбеков Келсинбек ученик 5б класса занял первое место.

В феврале проведена работа по оснащенности кабинетов русского языка и литературы . руководитель секции подготовила справку об оснащенности кабинетов. При этом состояние кабинетов удовлетворительное. В кабинете